

商务及经济发展局局长到访屯门区

商务及经济发展局局长邱腾华今日（十月二十四日）到访屯门区，参观区内一所学校和海鲜市场，并与当区区议员会面，了解该区的最新发展和需要。

邱腾华首先到访钟声慈善社胡陈金枝中学，听取校方介绍为非华语学生制订的教学方针，并与师生畅谈教学情况和就旅游、经济发展等议题分享意见。该校自二〇〇三年起取录非华语学生，并致力推广共融教育，为他们提供适切的课程支援和丰富多元的课外学习机会。

他随后前往三圣街（又名三圣海鲜街）参观，并与海鲜铺商户倾谈，了解他们的经营环境。该处是青山鱼类批发市场旧址，批发市场于二〇一〇年搬迁后，屯门区议会为振兴当地旅游业，将青山湾海鲜市场塑造成地区旅游景点。

邱腾华亦了解了青山湾避风塘邻近位置的未来发展计划。他欣悉该幅海滨休憩用地将建设园景、凉亭、儿童游乐处、观景台和海滨长廊等，一方面可为附近居民提供康乐设施，另一方面可改善该区环境，吸引更多旅客到访。

他表示，旅游事务署一直与香港旅游发展局合作，推广香港的旅游特色，例如向旅客推广具本港特色的美食，藉以体验香港的地道文化。政府并鼓励旅游业界继续丰富各项旅游产品，令香港的旅游项目更多元化和更具吸引力。

结束行程前，邱腾华与屯门区区议员会面，就交通、旅游、地区经济发展等地区事务交流意见。

完

2017年10月24日（星期二）

香港时间 18 时 36 分